	Бесплатные путевки предоставляются детям из малообеспеченных семей

от 6 до 18 лет.


	Малообеспеченной семьей признается семья, среднедушевой доход которой  ниже прожиточного минимума.


        За один календарный год ребенок может отдохнуть   1 раз в оздоровительном лагере и 1 раз в санаторном лагере. Родителям планирующим оздоровить детей в 2020 году необходимо подать заявления в школе или сельской администрации как можно раньше, с указанием желаемого месяца оздоровления. По мере поступления заявлений их необходимо предавать в  УСЗН Орловского района для обработки данных.

         Доставка детей в лагерь или  санаторий будет осуществляться транспортом оздоровительного учреждения или наемным транспортом. При этом во время пути детей сопровождает медицинский работник и воспитатель.

       Осуществляется  круглогодичное  оздоровление детей  без прерывания  учебного процесса.

Родитель (законный представитель) ребенка обращается с заявлением в орган социальной защиты (либо школу) по месту регистрации ребенка. Для подтверждения статуса малообеспеченной семьи необходимо представить следующие документы:

· копии свидетельств о регистрации по месту жительства детей; 
· Копии свидетельств о рождении всех  детей, либо копии паспортов для детей, достигших 14 лет; 
·  Копии паспортов родителей;
· Справка о доходах родителей за последние три месяца и других доходах;

· Справка  об алиментах от приставов и свидетельство о расторжении брака;
· Сведения об имущественной обеспеченности;

· Выписка из похозяйственной книги о наличии лпх;
· Для санаторной путевки- справка по форме  № 070/У-04(за 10 дней до отправления ребенка необходимо пройти  мед. комиссию в больнице).

Пакет документов для оздоровительного учреждения:

· Копия свидетельства о рождении либо копия паспорта ребенка;
· Паспорт законного представителя;

· Копия медицинского полиса ребенка;

· Медицинская обменная карта  (за 10 дней до отправления ребенка необходимо пройти  медицинскую комиссию в больнице).

	Компенсация расходов за самостоятельно приобретенные путевки



· Малообеспеченным семьям в размере 100%  расходов на приобретение  путевки, но не выше стоимости путевки, установленной Региональной службой по тарифам Ростовской области
·  90 %  стоимости путевки - для детей из семей, среднедушевой доход которых не превышает 150% величины прожиточного уровня, но не выше стоимости путевки, установленной Региональной службой по тарифам Ростовской области
· 50 % стоимости путевки - для детей граждан, не относящихся к вышеназванным категориям, но не выше стоимости путевки, установленной Региональной службой по тарифам Ростовской области.   
	Средняя стоимость путёвки рассчитана Региональной службой по тарифам Ростовской области, утверждена решением областной межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей от 10.09.2019 г.  № 6 и составляет:

    - в загородные стационарные оздоровительные лагеря – 734,54 рублей на одного ребёнка в сутки (15425,34  рублей на 21 день);

    - в санаторные оздоровительные лагеря – 949,50  рублей на одного ребёнка в сутки (22788,00  рублей на 24 дня).


Компенсации организациям
Организациям, закупившим и оплатившим путевки, и имеющим на балансе санаторные и оздоровительные лагеря, предоставляются компенсации затрат на оздоровление детей граждан, работающих в этих организациях, в размере 50% стоимости путевки, но не более средней стоимости путевки, в органе социальной защиты населения, по месту постановки на учет в налоговом органе.
